E3108a-0619



E 3108-0619

ReiNo. | Quantty | Pareo, it Rei No. | Quanity | PartNo. it ReiNo. | Quantty | Parko e
Posiions | Quanita | N dOrdne. indcasions Posiions | Quanita | Nr dOrdne. indcasion Posiions | Quanita | Nr dOrdne. indcaione
Posicion | Cantidad | No. Referenzia Indicaciones Posicion | Cantidad | No. Referenzia Indicaciones Posicion | Cantidad | No. Referenzia Indicaciones
1 1| 21001469 45 2| 25044006 | DIN912-M8x25 89 1| 40080655
2 1] 10016674 46 2| 20029003 |VSK8 90 1| 40080653
3 1] 10016926 47 1] 10016703 91 2| 20025122 |VS 8
4 1| 20007106 48 3| 10016190 92 2| 25044005 | DIN912-M8x20
5 1] 21000514 49 3| 25038011 | DIN933-M8x40 93 2| 20007036
6 4| 25044013 | DIN912-M10x30 50 3| 20029003 |VSK8 94 1| 20016387
7 4| 20029001 |VSK 10 51 1] 20007066 95 1| 30047308
8 1| 21000515 52 1| 25038072 | DIN933-M6x12 96 2| 10016505
9 1] 10016740 53 1] 25048001 | DIN125-A6,4 97 2| 20029003 |VSK8
10 1| 11002512 54 2| 20007223 98 2| 25040008 |DIN931-M8x100
1" 7| 25038015 | DIN933-M10x30 55 1| 20031544 99 1| 20007221
12 7| 20029001 |VSK 10 56 1] 20018083 100 1] 20007222
13 1] 20021629 57 11 25031002 | DIN934-M6 101 2| 20029003 |VSK8
14 4| 25044007 | DIN912-M8x30 58 4| 25038002 | DIN933-M6x16 102 2| 25038075 | DIN933-M8x60
15 4| 20029024 | Nord-Lock 8,0 59 4| 25048001 | DIN125-A6,4 103 2| 25031003 | DIN934-M8
16 1] 20020077 60 4| 20022001 | Tensilock M6 104 1] 10016492
17 1] 20020078 61 1] 10022590 105 4| 20029026 | Nord-Lock 12,0
18 2| 20020564 62 1] 10016881 106 2| 25040033 | DIN931-M12x70
19 1] 10022589 63 2| 25038002 | DIN933-M6x16 107 2| 10016502
20 1] 20007066 64 2| 20029020 |SKB 6 108 2| 25020034
21 1] 25044015 | DIN912-M10x40 65 1] 20007007 109 2| 20029004 |VSK 12
22 1| 20029001 |VSK10 66 1] 25038002 | DIN933-M6x16 110 2| 25031005 | DIN934-M12
23 1] 25048003 | DIN125-A10,5 67 1] 20022001 | Tensilock M6 111 2| 10016493
24 1] 20007225 68 2| 20025576 112 2| 20029004 |VSK 12
25 3| 10016916 69 1] 20007069 113 2| 25044040 |DIN912-M12x60
26 1] 25031014 | DIN985-M10 70 2| 25031002 | DIN934-M6 114 1] 10022556
27 1] 10016878 71 1] 25038003 | DIN933-M6x20 115 1| 20029004 |VSK 12
28 1] 25038060 | DIN933-M10x50 72 1] 20022016 | Tensilock M8x25 116 1] 25038068 | DIN933-M12x75
29 1] 25031014 | DIN985-M10 73 11 25044007 | DIN912-M8x30 117 1] 25049019 13!?:1{):)3%9-
30 1] 20022012 | Tensilock M8x16 74 1] 20029024 | Nord-Lock 8,0 118 1] 20022004 | Tensilock M12
31 1] 40080657 75 1] 25049026 | DIN7349-8,4 119 3| 20029001 |VSK 10
32 1] 40080658 76 1] 30047491 120 3| 25038014 | DIN933-M10x25
33 2| 20007085 77 1] 10022678 121 1] 10022555
34 1] 10016958 78 1] 10016884 122 1] 20029004 |VSK 12
35 1| 10017358 79 2| 20022012 | Tensilock M8x16 123 1| 25038068 | DIN933-M12x75
36 2| 20007103 80 1] 20007066 124 1] 25049019 13!2?):)3(%9-
37 1] 20007066 81 2| 25048002 |DIN125-A8,4 125 1] 20022004 | Tensilock M12
38 1| 25038007 | DIN933-M8x20 82 1| 25038073 | DIN933-M8x12 126 3| 20029001 |VSK 10
39 1] 10017086 83 2| 40080654 127 3| 25038014 | DIN933-M10x25
DIN7603-
40 1] 25038002 | DIN933-M6x16 84 1] 10016915 128 1] 25008021 |18x24x1,5
41 1| 25048001 |DIN125-A6,4 85 2| 20025122 (VS8 129 1| 20026431
42 2| 25049034 |DIN7349-6,4 86 2| 25044007 | DIN912-M8x30 130 2| 25031005 | DIN934-M12
43 11 25031012 | DIN985-M6 87 1] 25008012 1[())%76?(?3- 131 1] 20007004
44 1] 10016504 88 1] 40080656 132 11 25044059 | DIN912-M6x35
133 1] 25031002 | DIN934-M6

06.19




